
 

 

Referat fra Dagfaris generalforsamling tirsdag den 14. november 2023 i 

Lindehuset, 3480 Fredensborg 

 

a.   Valg af dirigent og referent 

Annike Fossing blev valgt som dirigent og Ruth Bahnsen som referent. 

 

b.   Fastslåelse af generalforsamlingens lovlighed og de fremmødtes stemmeret 

Dirigenten konstaterede, at dagsorden var rettidig udsendt pr. mail til alle medlemmer. Dirigenten 

konstaterede på den baggrund, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og, at de fremmødte 

medlemmer af Dagfari har stemmeret. 

 

c.    Formandens beretning, herunder en sammenfatning af aktiviteterne i udvalgene 

Beretningen kan læses på Dagfaris hjemmeside. I beretningen indgår bl.a. en oplistning af de mange 

arrangementer - ture, foredrag og et stævne - klubben har gennemført det sidste år. 

 

d.   Godkendelse af formandens beretning 

Der var ingen spørgsmål til beretningen og beretningen blev godkendt. 

 

e.   Fremlæggelse af regnskab med kassererens og revisorens påtegning 

Regnskabet kan ses på Dagfaris hjemmeside.  

Regnskabet blev gennemgået af formanden med bidrag fra revisor, Benedikte Holch.  

 

f.    Godkendelse af regnskabet 

Der var ingen spørgsmål til regnskabet, og regnskabet blev godkendt. 

 

g.   Forelæggelse af budget 

Budgettet blev fremlagt. Der er budgetteret med lidt flere udgifter end indtægter, da foreningens likviditet 

er god, og der er enighed i bestyrelsen og klubben om, at klubbens penge skal komme medlemmerne til 

gode i form af arrangementer mv. 

Der var ingen spørgsmål til budgettet.  

 

h.   Valg af bestyrelse og revisor 

Helle Ersting Rasmussen blev genvalgt for 2 år 

Ruth Bahnsen blev genvalgt for 1 år  

Annike Fossing blev valgt som bestyrelsesmedlem for 2 år 

Susanne Holst Larsen var ikke på valg og fortsætter 

Charlotte Lange blev valgt som suppleant for 2 år 

Maja Asklund blev valgt som suppleant for 1 år 

Herefter er valgsperioderne bragt i overensstemmelse med vedtægternes § 6:  

"...På den ordinære generalforsamling vælges i lige år 3 medlemmer og i ulige år 2 medlemmer til 

bestyrelsen. Valget gælder for to år. Ved den stiftende generalforsamling vælges ifølge ovenstående 

enten 3 eller 4 medlemmer for et år. 

Ved den ordinære generalforsamling vælges også 2 suppleanter. Suppleanterne vælges for to år af 

gangen. Første gang vælges suppleanterne dog henholdsvis for to og et år." 



 

 

I henhold til vedtægterne, så konstituerer bestyrelsen sig selv ved først kommende bestyrelsesmøde. 

Benedikte Holch blev valgt som revisor 

 

i.     Indkomne forslag 

Helle Ersting Rasmussen stillede forslag om tilføjelse til vedtægterne, hvor suppleantens rolle præciseres. 

Forslagets var udsendt på forhånd sammen med dagsorden for generalforsamlingen. Forslag til supplement 

til vedtægterne: 

”Hvis et bestyrelsesmedlem udtræder at bestyrelsen, inden dennes valgperiode udløber, indtræder en 

af suppleanterne i bestyrelsen som medlem. Suppleanten (nu medlem af bestyrelsen) overtager 

valgperioden for det udtrådte bestyrelsesmedlem, således at valgperioderne flugter med 3 det ene år 

– 2 det andet år. 

samt: 

”Suppleanter deltager i bestyrelsens arbejde og møder. Man har som suppleant taleret men ikke 

stemmeret" 

Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 

 

j.     Fastsættelse af kontingent 

Bestyrelsen indstillede at kontingentet i 2024 sættes til 170 kr. Dette blev enstemmigt vedtaget. 

 

k.    Valg til udvalgene. 

Inden der var valg til udvalgene, præsenterede Susanne Holst Larsen de ture mv. der har været afholdt det 

sidste år og viste billeder fra dem. Hun præsenterede også de ture og arrangementer. som, indtil videre, er 

planlagt det kommende år. Præsentationen kan ses på hjemmesiden 

Valgt til udvalgene: 

Turudvalget: Gudrun Saxild, Mona Modahl, Susanne Holst Larsen og Marianne Bækgaard. Turudvalget 

holder ca. 2 møder årligt. 

Kursus og foredragsudvalget: Lisbeth Hagge. Charlotte Lange,Ulla Grande og Susanne Holst vil gerne bistå 

Lisbeth. 

Stævneudvalget: Lisbeth Hagge og Jana Sørensen  

Stævneudvalget vil lægge konkrete enkeltopgaver ud, som man kan melde sig på, i forbindelse med 

planlægning og afholdelse af stævner. Der var forslag om at gøre det obligatorisk for deltagerne i et 

stævne, at de skal tage nogle af de faste opgaver på dagen. 

Eva Grout tilbød, at hun gerne vil tage sig af den praktiske sekretariatsopgave på stævnedagen. 

 

l.     Eventuelt 

Ridelaug 

Lene Deleuran orienterede om, at der er dannet en række ridelaug i Nordsjælland - stortset alle skovene er 

dækket af et ridelaug. Lene opfordrede til at man melder sig ind i dem. Jo flere vi er, jo større indflydelse 

har vi ift. samarbejde med Naturstyrelsen og andre brugere af skovene. Det er gratis og man tilmelder sig 

ridelaugene på deres facebooksider. Formålet med ridelaugene er i samarbejde med Naturstyrelsen at sikre 

information og koordination imellem ridelaugets medlemmer om vedligehold og udvikling af ridespor 

iskovene og at være rytternes talerør til og fra Naturstyrelsen. 



 

 

Ridelaugene er samlet i en paraplyorganisation, som sikrer information og koordination imellem 

ridelaugene i Nordsjællands Skovdistrikt. Paraplyorganisationen kan findes på facebooksiden: 

Nordsjællands Ridelaug - Paraplyorganisation. Det er også gratis at være med i paraplyorganisationen. 

Paraplyorganisationen har en repræsentant i både Naturstyrelsens brugerråd og Naturnationalparkens 

brugerråd, og har på den måde en stemme og indflydelse. Også her gælder, at jo flere medlemmer vi er, jo 

større indflydelse har vi mulighed for at have. 

TREC 

Der blev spurgt, om der i Dagfari regi kan arrangeres introduktion til- og information om TREC, samt 

instruktion i/træning i teori og praksis for de forskellige dele af TREC, når nu vi har dygtige TREC-ryttere i 

klubben, og klubben har en hel del af det nødvendige udstyr. Der kom forskellige forslag, bl.a. om en 

forhindringsbane som en del af hyggestævnet, arrangering af jævnlige åbne TREC-info dage eller "prøv en 

forhindringsbane" dage eller "lær at læse kort" dage, fx. den sidste søndag i måneden. Christian Madsen 

tilbød at se nærmere på mulighederne og være tovholder for eventuelt at starte noget op. 

Parasport i DI-regi 

Eva Grout orienterede om, at DI er i færd med at starte tiltag omkring pararidning op. DI vil derfor gerne i 

kontakt med islandshesteryttere, som er interesserede i at ride konkurrencer og har et fysisk handicap, som 

berettiger dem til at starte som pararytter. Er man interesseret eller kender nogen som er interesseret, så 

kan Eva kontaktes på: glit2706@gmail.com 

Aktiviteter for unge klubmedlemmer 

Der blev rejst spørgsmål om Dagfari har/kunne tænke sig at arrangere og afholde aktiviteter for unge. 

Klubben har ungdomsmedlemmer og får tilskud til unge under 25 år. Trods flere forsøg, er det ikke lykkedes 

de seneste år, at lave arrangementer for de unge. Det blev foreslået at tage kontakt til naboklubber, fx. 

Hildingur og se på muligheden for at holde fælles unge-arrangementer. Det blev også foreslået at udvide 

"unge" til at være alle under 30 år, da Dagfari også har unge i aldersgruppen 25-30 år. 

Eva Grout oplyste, at Hedeland genopliver "Det sjællandske ungdomsstævne", startende i september 2024. 
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